

纯种名猫被借去“开枝散叶” 回家就得了猫瘟,没救过来

猫主人起诉到法院索赔

纯种爱猫“金吉拉”被借走配种,结果接回家后,原本活泼健康的猫咪就被诊断染上了猫瘟,送到宠物医院还是没有救过来。伤心不已的主人拿出了一纸协议书,要求借猫的人按照当初的协议赔偿一万元。

现代快报记者 马薇薇 实习生 陈楠



借宠物悠着点

爱猫借出“配种”

一年前,家住南京栖霞区的周小姐买了一只纯种的“金吉拉”,这是一只活泼可爱的小公猫,周小姐十分喜欢它。

去年年底,一名自称姓李的男子突然找到了她,想借一下猫回去配种。原来,李先生经营着一家宠物店,正好也有一只金吉拉小母猫。为了保持名猫的“血统”,他四处打听附近有谁也饲养这个品种的猫。在得知周小姐养了一只金吉拉小公猫后,就设法得到了她的联系方式。一听对方来意,周小姐起初的态度是“不愿意”,一来自己根本不认识李先生,二来万一自己的爱猫出事怎么办?

为了证明自己的诚意,李先生出示了自己的营业执照,还打包票称绝对不会出事。周小姐总算放下了戒备,不过为防万一,她与李先生签了一个协议:“保证猫归还时身体无伤,如果发生患病或死亡等意外情况,赔偿主人10000元。”签完字后,李先生就带走了周小姐的猫。

回家后得了猫瘟

自打爱猫被接走后,周小姐思念不已,终于到了约定还猫的时间,可却不见有人送猫回来,第二天一大早,等不及的周小姐自己找到李先生的住处,把猫接回家中。

周小姐给爱猫准备了各种

好吃的,却发现它萎靡不振,胃口也不好,随后还出现了呕吐、便血等症状。周小姐立即联系李先生,质问他是怎么回事,对方信誓旦旦保证一定会将猫治好。随后,两人将生病的金吉拉送到了某宠物医院检查治疗,诊断结果为患上了传染性疾病猫瘟,经过抢救治疗后,可怜的小猫还是因为心力衰竭死亡了。

主人起诉到法院

眼睁睁看着自己的爱猫死在了医院里,周小姐一时接受不了。同时让她愤怒的是,猫借出时还是健康的,肯定是借给李先生后因为他照顾不周,让自己的爱猫染上疾病死亡。于是,周小姐立即拿出协议书,要求李先生按照协议赔偿一万元,可是对方却反悔不愿赔钱。无奈之下,周小姐只好起诉到法院。

法院接到周小姐的诉状,先对双方进行调解,周小姐也作出了让步,赔偿额降低到7000元,称这就是自己买猫的价格,但李先生依旧不同意,他称金吉拉在市场上也就值3000元左右,“除非能有发票证明你的猫值7000元。”而且,李先生根本也不愿赔偿,他的理由是,猫从自己家里接走时还好好的,是回到周小姐的家后才发病,不能把所有责任都推到自己的头上。

由于调解无果,双方将等待法院开庭作裁决。



买衣服看准点

合格证标注“绵羊皮” 大衣上却检出其他成分

法院认为商场虽不构成欺诈,但应承担退货退款责任

快报讯(通讯员 秦研 记者 刘旻)李丽花了两万多元,买了一件女式毛皮大衣,根据标注,大衣的成分是绵羊皮,可她后来做了鉴定显示,领子、袖子等地方不是绵羊皮。她觉得自己受了骗,将商场告了。

2011年10月,李丽花了两万多元,在南京某商场购买了一件毛皮大衣。根据合格证的标注,这件衣服的成分为绵羊皮,原产国是土耳其。买下衣服几天后,李丽委托了一家鉴定机构对大衣进行检测。而这家机构出具的报告显示,大衣的领子、袖子长毛皮部分不是绵羊皮。而商场也委托了另一家鉴定机构,对相同款式的羊皮大衣进行检测,可结果显示大衣材质均为绵羊皮。

双方得到的鉴定结果有着不小的出入。这件毛皮大衣是否是全绵羊皮呢?李丽和商场打了官司。

在第一次审理中,法院又选择了一家鉴定机构,这家机构的鉴定意见为,面料材质为绵羊皮,但衣领、袖口材质为

山羊皮。

对这一结论,李丽表示认可,但商场却提出了异议。不过,一审法院认为,最后这家鉴定机构出具的鉴定结论符合法律规定,而根据这个结论,大衣的衣领和袖口不是绵羊皮,但商场在销售时没有注明,商场的行为已构成欺诈,一审判决商场退一赔一。

一审判决后,商场上诉。南京中院审理认为,这件毛皮大衣所附标签注明的成分虽与鉴定结果有差异,但这种差异对商品的外观和质量并不产生质的影响,而且大衣的主体成分符合标签标注的成分标准,标签并没有做出“100%绵羊皮”的标注,所以不属于法律规定的“在商品中掺杂、掺假、以假充真、以次充好,或者以不合格商品冒充合格商品”的情形,商场也没有做虚假宣传。

不过,商场的行为虽不构成欺诈,但对商品的成分标注不够明确,不符消费者通常对商品标准和质量状况的认知。最终,南京中院判决:商场将两万多元的购物款还给李丽。(文中人物系化名)

春季便血不一定痔疮 小心肠道肿瘤“潜伏”

肠道肿瘤发病率渐升,双镜联检让肠道疾病无所遁形。健康热线:025-66662226

今早南京又下起了鹅毛大雪,这已是今年第四场大雪,使大江一片银装素裹,分外妖娆。欣赏雪景的时候,一股寒意也随之袭来。寒冷的刺激,使得人们户外活动减少,不少人为御寒吃辣、饮酒,大量进食肉类以增加热能,致使消化系统功能紊乱,从而引发痔疮、便血等肛肠疾病。

上述状况若从未到医院检查过,往往自己认为是痔疮,然后去药店买些药物涂抹。在肛肠专科门诊就诊者的门诊病历中,很多市民都认为是痔疮,并表示曾经用过涂擦的药物,而最后检查结果却不是痔疮,其中肛肠科、肛肠科,甚至是肛肠科主任李柏年、李柏年教授表示:其实肛肠疾病种类繁多,轻重不一,便血、肛门疼痛、肛门坠胀、大便不成形等都是肛肠疾病的症状。因此,及早去专业肛肠医院做一次“双镜联检”非常重要。



【肛肠科名医】

李柏年,教授,主任中医师,国家级名老中医,江苏省特聘专家,全国肛肠病专家临床指导专家,全国中医肛肠医疗中心创始人,南京中医药大学教授,现为南京中医药大学特聘专家。

大便带血,肿瘤“潜伏”欲出头

住鼓楼区的王先生是某公司的业务经理,因为应酬较多,饮食一直不规律,久而久之出现了便血的现象,到医院检查,医生就是点了痔疮,使用了一些内服和外用的药物。

经过一段时间的治疗,效果并不理想。王先生生性豪爽,今年一开春,王先生的便血竟突然加剧,而且大便滴血,同时肛门内还有异物感,如厕后不能口口咽下。这下王先生有些担心了,便赶紧来到南京军区总医院检查,李柏年教授在门诊问了病史,随后采用“双镜联检”检查后发现,王先生患上了直肠肿瘤。幸好发现较早,经过治疗病情很快得到了控制。

八成便血患者自诊为“痔疮”

据医学临床统计,80%以上的便血

双镜联检,让肠道肿瘤无所遁形

南京肛肠医院引进国际“双镜联检”系统,将韩国电子结肠镜与国际领先的二镜连接,二镜合一,是目前国际上最先进的肠镜检查系统,同时引入电子结肠镜国际领先的韩国技术完美结合,使医生视野清晰、准确、直观、无痛苦;电子结肠镜是目前结肠镜检查的金标准,“结肠镜检查是结肠癌早期发现,降低死亡率的重要手段”,结肠镜检查,结肠镜检查也是诊断结肠癌的金标准。

■温馨提示:如有痔疮、便血、肛门疼痛、便秘、腹痛、肛门瘙痒、肛门异物感、肛门肿块等,均可拨打专家热线:025-66662226进行咨询,可免专家挂号费,并且检查费优惠20%。

健康专线:025-6666 2226

偷砍4棵大树 他们可能被罚10万元

快报讯(通讯员 史春莉 许坤 记者 赵丹丹)5名外地来宁打工的男子,以为化工园区有英路吕洼拆迁工地无人管理,打起了工地里大树的主意,偷偷砍伐了工地里面的4棵大树,被及时赶到的执法人员逮个正着。

2月24日下午,化工园区城管大队大队中队接到拆迁办工作人员举报,反映英路吕洼拆迁工地里面有人正在砍树。执法人员立即前往现场调查,恰巧碰上5人正在往车上装砍好的树木,执法人员立即叫停违法行为。现场,执法人员看到小路旁边停着两辆车,后车厢里堆放着一截一截的树段,大的直径有40厘米,小的直径也有10厘米。

原来这五人都是外地来宁打工人员,经常路过拆迁工地,

看拆迁工地里面没有人管理,里面有不少的大树,觉着这些树木砍下来拿出去卖能挣钱,所以就带了油锯过来锯树,一共锯了4棵树,1棵法国梧桐,3棵槐树。

园林部门的工作人员表示,如果槐树的直径有40厘米的话,每棵至少价值3000元,法国梧桐直径有40厘米的话,每棵至少9000元。执法人员随即暂扣了5人的作业工具,要求他们到城管大队接受进一步调查处理。

据了解,按照《江苏省城市绿化管理条例》规定:城市中的树木,不论其所有权归属,任何单位和个人不得擅自砍伐、移植,如果砍树,将面临树木本身价值的一到五倍的罚款。目前此案还在调查中,他们偷伐树木或将面临最高10万元罚款。



路边树砍不得

本版漫画 雷小露